



25.09.2017

**COMUNICAT DE PRESĂ**

Conștientizarea cetățenilor cu privire la riscurile din zona în care trăiesc și informarea acestora cu privire la măsurile de prevenire și comportament în diferitele situații cu care se pot confrunta reprezintă, pentru Instituția Prefectului – Județul Olt, o componentă deosebit de importantă în activitatea de prevenire a situațiilor de urgență.

În acest sens, în vederea informării populației, prefectul județului a transmis astăzi, 25.09.2017, către toate unitățile administrativ-teritoriale **Ghidul cetățeanului pentru situații de urgență**, întocmit la nivelul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență.

Ghidul conține reguli și măsuri pentru cetățeni privind inundații, incendii, cutremure, furtuni, alunecări de teren, temperaturi extreme (caniculă, ger), epidemii, epizootii etc., dar și informații generale privind anunțarea unor situații de urgență, rezervele pentru situații de urgență, evacuarea etc.

Totodată, pentru asigurarea unei intervenții prompte și eficiente, prefectul județului consideră că se impune ca, pe lângă acțiunile de informare a populației, autoritățile administrației publice locale să demareze și o serie de exerciții de simulare, pe tipuri de situații de urgență, la care să participe, pe lângă forțele de intervenție, cât mai mulți cetățeni.

Astfel, prefectul județului a solicitat primarilor, în calitatea lor de președinți ai comitetelor locale pentru situații de urgență, să dispună astfel de exerciții la nivelul unităților administrativ-teritoriale pe care le reprezintă.

**Ghidul cetățeanului pentru situații de urgență** poate fi consultat accesând pagina de internet a Instituției Prefectului – Județul Olt ([www.prefecturaolt.ro](http://www.prefecturaolt.ro), secțiunea „Situații de urgență”).

Plecând de la principiul că scopul nostru comun este acela de prevenire a situațiilor de urgență, dar și de gestionare corespunzătoare a acestora, avem rugămintea de a ne sprijini în mediatizarea acestor informații, astfel încât măsurile și regulile de prevenire să fie cunoscute de către toți cetățenii.

Cu deosebită considerație,

**P R E F E C T**  
**PETRE – SILVIU NEACȘU**